



«Наши дети»

Пятого октября в России отметили Всемирный день учителя, один из самых любимых праздников в России.

В НБ РА в рамках программы продвижения чтения среди учащейся молодежи «Ступени» перед учениками МБОУ № 5 выступили студенты второго курса факультета актерского мастерства АРКИ им. У. Тхабисимова. Они представили зрителям свою новую программу – «Наши дети», художественный руководитель – заведующая отделением, заслуженный работник культуры РА С. Х. Ачмиз. Будущие артисты прочли прозу замечательных русских писателей, посвященных школе и учителям.

В исполнении Бэллы Богус, Веры Коптяевой, Анастасии Мармылевой, Виктории Токаревой, Юлии Дупак прозвучали рассказы Ирины Пивоваровой из сборника «О чем думает моя голова. Рассказы Люси Синициной, ученицы третьего класса».

«Денискины рассказы» Виктора Драгунского прочли Алик Богов и Валерий Овчаренко, а в исполнении Аиды Джаримовой, Алия Хута и Дениса Кобзева были представлены произведения Леонида Каминского.



Выступления юных артистов не оставили равнодушными слушателей, они сопровождались смехом и искренними аплодисментами. В заключение педагоги гимназии А. А. Кудяева и Н. Г. Ожева поблагодарили С. Х. Ачмиз и ее учеников за их творчество, за встречу с прекрасной литературой и поздравили присутствующих с днем учителя.

